

Ezeregy éjszaka konyhái

Egy Budapesten élő arab üzletember megrendelők (korábban a rózsadombi villalakásában is mi csináltuk a bútorokat, mondhatom az se volt a hétköznapi kategóriájú konyha) kérdezte meg tőlem tudnánk-e csinálni Dubai lakásában a konyhabútort, kértem egy hét gondolkodási időt mégiscsak 4000 km nem a szomszéd kerületbe ugrok át konyhabútort készíteni. Több héten keresztül zajlott a konyhabútor tervezése az internet segítségével, én itt ő ott.

A gyártás már gyorsabban ment igaz azért akadtak problémák légi szállítás okán.

Persze azóta eltelt egypár év és állandósultak a Dubai munkáink. Aki nem ismerné Dubai-t annak egy pár mondatban bemutatnám. Az arab félsziget délkeleti csücskén helyezkedő Egyesült Arab Emírátsok legnagyobb városa (a főváros

Abu Dhabi) Itt van lesz a világ legnagyobb felhőkarcolója a Burj Dubai maga 800 méterével. Az éves GDP 55,000 Usd/fő viszonyításképpen az Eu országai közül csak Luxemburg előzi meg.

A helyi lakosok az olajnak köszönhetően valami mérhetetlen gazdagságban élnek. A lakásaikat szinte mindig az európai prémiumkategóriás gyártók termékeivel rendezik be legyen szó szórakoztató, vagy háztartási eszközökről.

Itt a beépített konyhai gépek között olyan európai márkákkal (Küppersbusch, DeDietrich, stb) lehet találkozni amikről itthon még nem is hallottunk. A lakásbelsőket legtöbbször nyugat-európai designerek tervezik meg a legapróbb részletekig. Itt az egyedi konyha tényleg egyedül jelent itt szó sem lehet tömegtermelésről mert akinek már áll már két Ferrarija a garázsban az nem szeretne ugyanolyan bútort látni a konyhájában mint ami a szomszédnak van. A bútorok alapanyagainál mindenből a lehető legdrágább, legjobb a kötelezően elvárt természetes alapanyag, legyen szó a coriánból készült munkapultokról (igaz az is előfordult már, hogy magát az ajtót is coriánból kérték) vagy a fából készült fiókbelsőkről melyet az adott evőeszköz készlethez



kellet legyártani, de megemlíthetném akár a hangtalanul záródó ajtókat melyek pántjai sokszor 150° feletti nyitásúak vagy az elektronikus nyitásrészegetővel ellátott teljes kihúzású fiókokat. Az alsószekrényekről ergonomiai okok miatt szinte teljesen eltűntek az ajtók, ha még is előfordulnak akkor is sokszor fiókokat takarnak a valóságban. A bútorfrontok sokszor ritka egzotikus furnérféleségekből (különböző paliszanderek, ébenek, zebranonok, rózsafák, tinea, tarara, stb.) készülnek.

Összességében elmondható, hogy az itthon tömörfából (tölgy, bükk stb.) és mives fogantyúkkal, párkánylécekkal készült konyhákhoz szokott szemeknek olcsó laminált konyha hangulatát idéznek ezek a konyhák. Pedig sokkal jobban megfelelnek ezen egyszerű bútorok mind a konyhatechnológiai, mind az ergonomiai követelményeknek mint sok itthoni konyhabútortársuk.

